

BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó
Skríbanek Géza.

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyiltár sora 40 fillér
Hirdetések nagyság szerint

Európa éléstára.

Még egy negyedszázad előtt rendkívül hizelgett a magyar kebelnek, ha azt hallotta és olvasta, hogy Magyarország „Európa éléstára.”

Ma rangvesztetten állunk az exportáló országok sorában és sajnálni lehet is, hogy a megváltozott viszonyok, különösen az újabb nyugateurópai vámpolitika miatt buza kivitelünk esökkent, semmi okunk sincs az állapot felett búsulni, mert merjük állítani, hogy a kisebb buza-, illetve gabonakivitel dacára, ma gazdagabbak vagyunk, mint egy negyedszázad előtt.

Milyen lamentációt idézett elő az időjárás kedvezőtlenége pár hét előtt, pedig ma már megállapítható, hogy tett ugyan kárt ez az időjárás, de hogy pusztított volna, az nem felel meg a valóságnak. Egyesek mindenesetre károsodtak — sajnos, különösen a kisemberek — de a nagybirtok-

kosok tulnyomó részében igen szép eredménye volt a buza termelésnek.

Hát az bizony megdöbbenő, hogy a kistermelőket sujtották leginkább az időjárási viszonyok, de bármennyire sajnálkozunk is afelett, nemzetgazdasági szempontból mérlegelve, azt kell konstatálnunk, hogy a kivitelnél a kistermelés úgy sem jön tekintetbe.

Itt mérvadó a nagybirtokok termése és ez — ismételjük, még pedig hiteles forrásból — különösen a nyugati részekben, néhol kitűnő is volt.

De ha az időjárás még annyira kedvezett volna, ha ismét jó buza termés lett volna az országban, vajjon ez lényegesen lendített volna-e a kivitelre? Azt hisszük, hogy nem, mert nem vagyunk többé európa éléstára, nem is lehetünk, mert mezőgazdaságunk — hála isten — teljesen átalakult és szétagolódott. Ma már termel a mezőgazdaság kereskedelmi cikkeket, de intenzív a

gyümölcstermelés és a kertészet művelése is.

A gabonakivitel egyre esőkén; a múlt évben — pedig két jó aratás után voltunk — az összkivitelnek már a felét sem tették a gabonafélék, ellenben majdnem tízedrészére emelkedett a hüvelyesek kivitele és egyre nagyobb mérveket ölt a gyümölcs- és zöldségkivitel. Csemegeszőlőért almaért és körtéért 10–12 millió korona folyik be az országba a külföldről.

Nem szabad tehát többé minden reményt és kilátást a buza terméshez fűzni, sőt ellenkezőleg: örvendeni kell, hogy a buza kivitel természetsszerű esökkenése bőséges rekompenciációt nyer egyéb cikkek kivitelében.

És az időjárást sem szabad többé egyoldaluan megítélni, mert ha árt is a gabonaféléknek, előnyös lehet sok más terményre. Ha sikerült a mezőgazdasági termelést szétagolni, az időjárás fe-

T Á R C Z A.

Örök talány.

Bizonyosságot akart róla szerezni, hogy a felesége, a ki fiatal és szép volt s a kit bálványozott, megcsalja.

Hozzá nem méltó álaton szökött vissza a már kissé élemedett filozofus a főváros közelébe levő nyaralójukba.

Gyanuja alaposnak bizonyult.

Alig hogy kitette lábát outhonról, a másik berohant a feleségéhez.

A tudós csak a késő esti órákban szokott hazatérni és úgy a bűnös pár zavartalanul csevegett a verandán.

A férj tisztán hallotta minden szavukat. Filozofusra valló hidegvérrel vette be valamennyit, csak arra ingott meg benne a józan higgadság, mikor az asszony e szavakkal akarta eloszlatni kedvese kételyeit:

Szeretlek, amennyire gyűlölöm az uramat.

Jó negyed óra kellett hozzá a míg

visszatalált önmagába a rendszeren hidegvérű tudós.

Nyugodt, határozott léptekkel indult ki buvá helyéről a verandára.

A szerelmes pár szemelláthatólag összerezent.

— Tan zavartalak benneteket? fordult a férj a fiatal zeneművészhez, a kihez baráti viszony fűzte.

Önkénytelenül tekintett egymásra a másik kettő. A szemük intézte egymáshoz a kérdést?

— Vajjon sejt valamit ez az ember?

Az asszony nyerte vissza hamarabb a hidegvérét.

— Már régen megjöttél?

— Elég régen.

A férj leült a veranda közepén álló káros székre, egyik oldalon az asszony, a másikon a neveltséges módon megszeppent ember.

Nem is reméltem, hogy itt találak barátom, mert hetek óta visszautasítottad meghívásomat, mikor esténként ki akartalak csalni, hogy egy kis koncertet rögtönözzünk.

A művész valamit dadogott.

— Én ma váratlanul korán jöttem ki. Egy művem akartam befejezni. Nehéz problémát fejtek meg benne. Azt t. i. hogy mit cselekedjék az a férfi, a ki egy szép napon arra ebed, hogy a kire becsületet és boldogságot bizta, galádul megcsalja őt.

A kettő összenézett. Olyan szánalmasan bamba volt az abrázatuk.

A férj folytatta:

— Harom kis történettel illusztráltam a fogás lelki állapotot.

Figyeljete. Nem érdektelen.

Az első a regénynek hatalmas talaján, a Como partján játszik; a hova lord Pattersin kéjutazott a feleségével. A férj pár heti ott tartózkodásuk után azt kezdi észrevenni, hogy az asszonya, e kit örülten szeretett, megcsalja egy Róbert nevű arczkép festővel, a ki a férjvel kötött előzőben baráti viszonyt.

Az emberből vadállattá vadult Pattersin napokig kinozta magát ezzel a nihetetlen felfedezéssel, míg végre egy reggel betoppan a festő műtermébe, a hol mint előre sejtette, ott találja a hűtlen asszonyt is.

letti felfogásunkat is reformálni kell.

Hogy Magyarország nem éléstára többé Európának, annak nagy oka saját belfogyasztásunk örvendetes emelkedése is, ezen pedig nem kell siránkozni.

H i r e k.

— A megye főorvosa Barcon.

Dr. Szaploneczay Manó kir. tanácsos, vármegyei tiszti főorvos községünkben időzött, hol is a szokásos gyógytárvizsgálatot ejtette meg. Ezenkívül meggyőződést szerzett, a jelenleg uralkodó vörheny járvány állásáról, Barcon és Dráva-Erdőn az összes betegeket végigjárta, Dr. Kronberger Vilmos körorvos kíséretében; az óvintézkedéseket rendben találta, természetesen — a már oly sokszor említett kórház hiányában — tökéletes elkülönítéssel szó sem lehet és ez az oka, hogy a járvány dühöng és elfojtani a jelenlegi viszonyok között nem lehetséges. Talán végre — belátják a község vezetői, hogy — tenni kellene valamit, de addig még sok ártatlan gyermek sirja tesz tanúságot, hogy még nagyon vissza vagyunk közegészségünk dolgában.

— Angyal kellett az Istennek.

Végtelenül irgalmas Istenünk! mi csak így tudjuk magunkat vigasztalni, mi csak így találunk megnyugvást a Te akaratod titokzatos nyilvánulásánál Mikor a mi szívünk tele van keserűséggel s lelkünket a fájdalom sulya alatt nem vagyunk képesek felemelni hozzád, ekkor elhisszük, hogy Te akartad ezt így s mi megnyugszunk ebben, mert hiszünk Te benned . . . Ugy-e szükséged volt rá édes jó Istenünk?? Besoroztad őt fényes környezetedbe . . . mert jó volt . . . mert szelid volt . . . mert tiszta volt, mint a harmatep a fa levelén, mert szeplőtlen

lelke még méltó volt hozzád, ugy-e angyal kellett néked édes jó Istenünk??

Csak négy tavaszt élt szegény kis Sárközy Titusz, mégis mennyi örömet és boldogságot adott azoknak kik ismerték, a kik szerették. A gyilkos kór kedden döntötte ágyba s vasárnap délután egy kis sirhalommal több lesz a baresi temetőbe Dehogy egygyel — hárommal — négygyel — nagyon szaporodnak most a baresi sírkertben az ilyen kis sírhalmok. Szegény kis Tituszkánk, Isten veled!

A mélyen sujtott család által kiadott gyászjelentés a következő: Sárközy György főszolgabíró és neje Éln Sarolta valamint fiúcskájuk Zolti és a kiterjedt rokonság fájdalomtól megtört szívvel tudatják szeretett kedves Tituszkájuknak élete 4-ik évében július hó 29-ikén délután 6 és fél órakor vörhenyben történt gyászos elhunytát. A drága kis halottat az ev. ref. vallás szertartásai szerint július hó 31-én délután 3 órakor helyezték ideiglenesen a baresi köztemetőbe nyugalomra. Bares, 1904. július 29. Szeretetünk kíséri örök utadon!

— **A Baresi Iparosok Olvasóköre** által e hó 24-én a nyires erdőben tartott multság kedvező idő mellett elég kedélyesen folyt le, azonban az előbbi évek multságaihoz hasonló népes nem volt. A kevés közönség azonban jól mulatott, különösen a telepi fiatalság által rögtönzött verseny-futáson, melyen iskolás fiúk vettek részt. A győzteseknek került is elég sütemény, az erdőben felállított ezukrász sátorokból. Acetylen és diszes lampion világítások mellett a késő esti órákig maradt künn az erdőben a mulató közönség.

— **Név magyarosítás.** Kiskoru Schlesinger Jakab (Jenő) baresi illetőségű lakos, családi nevének „Sziertes“-re kért átváltoztatását a belügyminiszter megengedte.

— **Száraz időjárás.** Öt heti szárazság után szerdán e hó 27-én este sűrű

felhők borították az eget, de azért mi Barcon csak pár eső esőt kaptunk, ami még a port sem verte el, mert a nagy szél elkergette a felhőket. Pedig nagy szükség lenne egy jó esőre, mely a hosszantartó hőség és szárazság után valóságos megváltás lenne az ember- és növényzetre egyaránt.

— **Elsülyedt malom.** A szomszédos Theresienfeld község mellett, a Dráván, e hó 26-án éjjel Benda István molnár tulajdonát képező drávai malom, valószínűleg a malom-kompon támadt lék következtében, sülyedni kezdett alá, a Drávába, amidőn éppen többen tartózkodtak bent. Közülök szerencsére az egyik észrevette a malom sülyedését s még idejében el tudtak menekülni.

— **Halálos esés.** Lábodon történt folyó hó 23-ikán, szombaton, hogy Pap György nagy-atádi illetőségű 30 éves újszerepes, midőn az ottani méntelep magtár-épületén dolgozott, a létra egyik korhadt lépcsőfája, melyen állt, hirtelen eltört alatta s ennek következtében a szerencsétlen, fejével lefelé a földre zuhant s egy óra múlva meghalt. A szerencsétlenül járt fiatal iparost másnap nagy részvét mellett temették el Nagy-Atádon, temetésén ünnepélyesen kivonult zenekarával együtt a tűzoltóság is, melynek az elhunyt is tagja volt.

— **Sarlach.** Mint értesülünk, a sarlach, e veszedelmes fertőző betegség, mely csak a közel napokban is több gyermeket ragadott el, most Szulokon is járványosan lépett föl, az utóbbi napokban is hat gyermek halt meg ott e belegségben.

— **Ingatlan adásvételi és jelzálogbank.** Magyar ingatlanbank mint szövetkezet ezig alatt Budapesten igazán hízogot betöltő szövetkezet alakult, mely működési körűl az ingatlanok (városi házak és telkek földbirtokok) adásvételét, bérletét, kezelését és az ingatlanok eladásának és vételének közvetítését tűzte ki; hogy pedig az ingatlan forgalmat biztossítsa s a házak és birtokok terheit ren-

— Nem vártál ugy-e nyomorult?!
A festő elégtételt ajánl, mire az angol fölkaezag.

— Vének lenne megfosztani a világot egy ilyen nagy művésztől. Sőt van bennem annyi műérzék, hogy a mennyire laikus voltomból kitelik, előmozdítom sikereidet. Te mindig par excellence naturalista voltál. Készíts nekem egy képet, melynek címe: „A megcsalt férj bosszúja.“

— De . . . hebeg a sarokba szorított kedves.

— Nincs hozzá modelled? . . . Ezer ördög! szolgálok azzal is.

Egy lövés dördül el és a hitszegő asszony holtan zuhan a földre.

— Nos, rajta mester, vásznat, ecsetet, a minta készen áll.

Ebben a perczen két megkövült szempár tapadt az elbeszélőre. A férj nyugodtan ingatta a fejét.

— Ez a megoldás nem felel meg nekem. Halljátok a második történetet.

Egy német poeta régtől gyanította, hogy felesége D. grófnak, a költő mecenásának kedvese. Poétához méltó módon rág lelkén a rettető fájdalom, míg végre egy szép napon a Rajna hullámai közt

keres enyhülést bánatára csak e pár sort hagyva hátra: „Nem akarok tovább utatokban lenni.“

A harmadik történet egy francziáról szól, a ki épen abban a pillanatban zavarta meg a tété a tétet, mikor hitvese örök hűséget esküdött kedvesének.

A franczia az „öld meg az asszonyt“ vagy „öld meg a csábitót“ alternatíváját egy szintén relativ megoldással oldotta meg: „öld meg őket!“

Örök hűség?! kiált a váratlanul belépő férj. Ilyen szent fogadalmat meg is kell ám tartani. Hogy tehát hitszegés bűnébe ne essetek, erről én gondoskodom.

Két egymásután eldördült lövés leterítette a csalfa asszonyt és bűnrészesét.

Hosszu szünet következett.

A tudós törte meg a csendet.

— Nos melyik felel meg elveteknek a három történet közül?

A két bűnös hallgatott. Szánalmas látványt nyújtottak; főleg a zeneművész.

— Az enyémmel egyik sem, folytatta a filozófus. Míg az, a kit szeretünk, a kit a legszentebb kapocs fűz hozzánk, addig értéktelen semmi még az életünk is, ha érte áldozhatjuk, de ha érdemet-

lenné vált szerelmünkre, ilyen asszonyért ne váljunk se gyilkosokká, se öngyilkosokká.

És ezzel föl kelt a tudós, a nélkül, hogy egy tekintetre is érdemesítette volna akár a feleségét, akár azt, a kit eléje helyezte a hűtlen asszony.

Elhagyta a verandát, el a nyaralót, a hova nem tért többé vissza.

Pár nap múlva a férj ügyvédje kereste föl a bűnös nőt, hogy a válás részleteit beszélje meg vele.

Már nem találta életben.

Pár óra előtt vitték el holttestét.

Egy néhány sort hagyott hátra a két férfinak. A szeretőjének ezt:

„Ne üldözz, mert sohasem leszek a tied. Borzadok tőled.“

A férjének pedig, a kiről kevéssel az előtt valódi gyűlölettel nyilatkozott a másikonak, azt írta:

„Imádtalak. Nem élhetek nélküled.“

Kövér Ilma.



dezzé, olesó jelzálogos kölcsönöket is nyújt, illetve közvetít és a meglévő jelzálog kölcsönöket olesóbbakra konvertálja. A szövetkezet abszolút semmi díjat vagy költséget nem számít sem a közvetítésnél, sem a hitelnyújtásnál, hanem csak az ügylet perfektuálása esetén köt ki csekély százalékos díjat, mely azonban szintén a tagok között osztatik szét, részjegyeik arányában. A szövetkezet különösen az ingatlanok adás-vételének modernebb alapokra helyezésére fektet súlyt és e célból Budapesten, VII. Almásy-tér 2. szám alatt nyilvántartási irodát nyitott, ahol bárki ingyenesen bejelentheti, ha ingatlant eladni vagy venni akar és ugyanott szintén költségmentesen bármikor felvilágosítást nyerhet az intézetnél bejelentett, máris nagyszámu eladásokról és vételekről. Az intézet igazgatósága élén Landherr Gyula fővárosi építész és Kallos Samu dr. ügyvéd állanak; a felügyelő bizottság tagjaiul pedig Brüll Dániel dr., Szabó Endre és Kormos Gyula választattak meg.

— **Kávévás és egészség.** A kávévás ártalmosságának sokat vitatott kérdése a legtöbb családnál abban taláta megoldását, hogy az idegizgató babkávét csak Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé hozzáadásával isszák. A Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé maga is babkávét tartalmaz s ezen tulajdonsága által a kávéitalt enyhébbé és kellemesebbé teszi; a maláta ismert jótékony hatása pedig az egészség javára szolgál. Bebizonyult az is, hogy csak ez pótolja megfelelőleg a babkávét, ha azt orvosilag eltiltják, mert kellemes ízű, könnyen emészthető, tápdús és vérképző. A Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé tisztán való ivásra gyermekeknek, betegeknek és gyenge egyéneknek különösen ajánlható.

— **A Budapesti Ujságírók Egyesülete** segélyalapja javára egy Almanacht ad ki, melyben 100 magyar író munkája fog megjelenni és 25 neves festőművész festményei, mint különálló műnelliak lesznek a műben. Az Almanach igazán szemet és lelket gyönyörködtető nagy albumalaku diszmű lesz. Ára 5 forint. — Megrendelések a „Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja” kiadóhivatalához küldendők, Budapest, VII., Károly-körút 9. szám.

Közgazdaság.

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A nagy hőség és rendkívül hosszantartó szárazság folytán élénkebb hangulat a forgalom terén nem érvényesülhetett. Németországból, Csehországból és Sziléziából a lóher-növény állásáról a legszomorubb hírek érkeznek, amennyiben a növények idő előtt elvirágoztak, a gubók pedig üresek, ilyen helyzetnél, magától értetődik, hogy nagyon rossz terméstől tartanak, mi az utolsó napokban rohamosan felszökkent árakban máris kifejezésre jut. Mult évi termésű lóhermagért jelenleg 50 kilogramért 80—85 koronát követelnek. Ilyen körülmények között a gazdák jól felfogott érdeke azt parancsolja, hogy előzetes eladásba ne bocsátkozzanak. A luczerna vetésről, állásáról szintén

igen kedvezőtlenek a hírek és ha az időjárás mielőbb jobbra nem fordul, ezen magféléknél is jelentékeny áremelkedés várható. Őszi borsó minőség szerint 8 fél 9 korona, őszi bükköny 11—12 korona 50 klgként. Muharmag, megbízható, magas csiraképességű magból már vajmi csekélyek a készletek, minek következtében ilyen minőségű vetőmagvak ára oly annyira emelkedett, hogy ma 18—20 korona az 50 klgkénti jegyzés Budapesten. Biborhere szilárd, 50 klgként 18 egynegyed koronáért lett eladva. — Baltacim ugyanezen alapon 14 fél koronáért. Muharmag, tarlórépamag, pohánka (hajdina) változatlan. — Jegyzések nyersáruért 50 klgként Budapesten: vöröshere 80—85 korona, luczerna 60—70 korona, muhar 18—20 korona, téli borsó 9—10 korona, téli bükköny 13—14 korona, ezukor czirok 11 korona, pohánka 11 korona, köles 8 fél korona, mustármag 12 korona, biborhere 20—22 korona, lófogu tengeri 10 korona, spergula 11 korona, tarlórépamag 44—50 korona.

Szombati levél. Cyránóhoz.

Rithmust vágó, rimet hányó
Költőtársam jó Cyránó!
Minden ügybe belebeszélő,
Baresi titkot kibeszélő,
Minden véleményt kimondó,
Mindenkinek neki rontó:
Egyről hallgat utád néked,
Pedig szép lenne mesének.
Pikáns, mint a paradicsom!

Hallgass ide, én elmondom:

Agrárius gyül, gyülemlik,
Búsan sirja el keservit,
Szikkozódik, üt, harap, vág:
„Átkozott légy te kamatláb.
Nagy, mint egyik társnak orra
Vakondnak még kicsiny volna,
Dupla, mint a puska vége,
Tudja Isten milyen féle.”
János bácsi azt kívánja,
Választmány is nézze, lássa
Sándor Balázs reá zugja
Legyen kettőnek ki — utja.

Összehívja az elnök a tanácsot:
Jó baresiak adjatok hát tanácsot,
Válassz golyót: fekete vagy sárga,
Baresi mondja, baresi meg ne bánja.

Határozat száll a légbe,
Mint a görögtüzzel égne:
„Becsületbe dehogya is vág
Bármilyen is a kamatláb”
S marad, ki volt ő, a régi,
Hagyjatok már békét néki
Agrárius kuss tenéked,
Ilyen volt és lesz az élet:
A mig pénzed esőrgetheted,
Dupla annyi becsületed
S rossz hír rá, hej, dehogya száll ma
Bármilyen a folyó számla,
Ó — bár későn — szánja-bánja,
Prometheus, Lotti lánya:
Házasságot köt most újra,
Addig mig majd meg nem unja,
Becsület ur ezt a dolgot,
(Hej, pedig van rá már sok ok!)

Rug majd egyet hatalmasat,
Hol a fejnek, hol a hasnak,
Hol az orrot törí vágja . . .
Ahogy éppen mániája . . .
De mig végleg összetörte:
Agrárius! addig kuss te.

Valahánynak a rimje más:
Van abban sok törvény tudás
Mercantilist dehogya bántja
Mig nincs rá hites okmánya . . .
Tudja ő ezt de nem látja
Érzi, de tán nem is bánja.

V. V.

Minden családnak

saját jól felfogott érdekében csakis a

Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé

szabadna pótléku használnia
a mindennapi kávéitalhoz.

VASUTI MENETREND.

Barcsra érkezik:

Pécsről . .	délelőtt 10 óra 58 per
„	délután 5 „ 14 „
„	este 9 „ 12 „
Kanizsáról .	délelőtt 7 „ 11 „
„	délután 5 „ 15 „
„	este 8 „ 20 „
Pakráczról .	délelőtt 10 „ 53 „
„	este 8 „ 05 „
Somogy-Szobbról délben	12 „ 15 „
„	este 9 „ 05 „

Barcsról indul:

Pécsre . .	reggel 7 óra 23 peroz.
„	délután 1 „ 20 „
„	délután 5 „ 50 „
Kanizsára .	reggel 3 „ 30 „
„	délelőtt 8 „ 25 „
„	délelőtt 11 „ 10 „
„	este 9 „ 40 „
Pakráczra .	délelőtt 8 „ 16 „
„	délután 5 „ 30 „
Somogy-Szobbra reggel	3 „ 40 „
„	délután 1 „ 30 „

Hirdetések

jutányos áron **felvételnek**
e lap kiadóhivatalában.

Gresa János

kalapos mester.

Barcs Ország-ut uteza 127.

(Herczeg-féle ház.)

Ajánlja a n. é. közönség szives figyelmébe nagy választékban raktáron tartott

minden formában

saját készítményű

nyulszőr és gyapju kalapjait, valamint legelső gyáraktól előállított **kész kalapokat,** a legmodernebb kivitelben, **3-10 koronáig,** gyermekeknek **2-3 koronáig.** — Továbbá készít drágább és olcsóbb filez-eszímát, borszűrőt, lovagló és izzasztó filezet, a legjutányosabb ár és pontos kiszolgálással.

12-25

KIADÓ

egy nagy bolthelyiség
kis mellékkel

Barcstelep legszebb, legforgalmibb részén,
a postahivatal tőszomszédságában

ujjonnan épült házban
mely alkalmas **czukrász-, fodrász-, bodegaüzletnek,**
esetleg **iroda helyiségnek** stb. Átvehető bármikor.
Bővebbet e lap Kiadóhivatalában.

Eladó

egy nagy ház

Barcstelepen

jól jövedelmező házbérrel.

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Esemény
a magyar
irodalomban!

Nagy képes Világtörténet

AZ EGYETEMES TÖRTÉNE-
LEM KLASSIKUS KÖNYVE,
A LEGGAZDAGABB TÖR-
TÉNELMI KÉPTÁR 000000

Tizenkét kötetben.

Eddigélé hat kötet jelent
meg. — **Négy havonkint**
jön egy-egy kötet.

Bővebbet a prospektus, melyet
mindenki ingyen kap.

A teljes mű ára
192 korona.

Szerkeszti a legkiválóbb magyar
írók közreműködésével:

Marczali Henrik.

Megrendelhető
3 koronás
csekély havi
részletfizetésre

e rendelőlap se-
gélyével, mely
kivágandó és le-
velezőlapra ra-
gasztva hozzánk
beküldendő.

Révai Testvérek
Irodalmi intézet
Részvénytársaság

Budapest,
VIII, Ulói-ut 18

A Nagy Képes Világtörténet

azért reménye a magyar irodalomnak, mert az első teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelő világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet

megjelenésével minden más világtörténeti mű elavult és érdektelenné vált.

A Nagy Képes Világtörténet

az élet bibliája nélkülözhetetlen és mindenkinek, a ki művelt ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet

az a mű, melyből az egyén, a család, a társadalom hazaszeretetet és összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet

fejleszti a műizlést, táplálja a tudást, nemesíti a lelket.

A Nagy Képes Világtörténet

briliáns stílusával és pompás illusztrációval nemcsak tanít, hanem oktatta gyönyörködtet is így a legnagyobb szellemi élvezetet nyújt

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársaságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet

című művét 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevén, hogy eddigélé hat kötet jelent meg s további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Kötelezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 koronát havonkint mindaddig befizetni, míg a mű teljes vételára törlesztve nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás útján szedhetők be és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vételára esedékessé válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest és fizetési arányában szállítandók.

Kelt;

Név:

Állás;